

ERRATA
PREGÃO ELETRÔNICO N° 004/2019

O **BANPARÁ S/A** comunica que a publicação feita em 08/02/2019 referente a publicação do Edital da licitação em epígrafe, deverá ser considerada a seguinte alteração no objeto da licitação:

Onde se lê: “**AQUISIÇÃO DE UTENSÍLIOS, LIXEIRAS SELETIVAS E COLETORES DE PILHA**”

Leia-se: “**AQUISIÇÃO DE UTENSÍLIOS E LIXEIRAS SELETIVAS**”

As demais disposições permanecem inalteradas.

Edilamar Pinheiro Pantoja
Pregoeira